

“休眠卡”也会吞钱

扣收年费管理费各不同 闲置不用要及时注销

一谈起银行卡,大家那是再熟悉不过的了,不少人现在翻开钱包,都是齐刷刷的塞满了银行卡,银行卡已经成了人们使用最频繁的非现金支付工具,可往往除了其中的一两张平常还能用得着,剩余的长期闲置的银行卡往往成了“睡眠卡”。然而,这些余额或为零的借记卡,在被销户前,银行仍在继续扣费。虽然账面显示为零,市民重新使用时还需补交上“隐形”的欠费。

记者 邹传科

一打银行卡真使用的没几张

日前,省城上班族刘先生拿着一张闲置了1年多的银行借记卡去银行查询余额,发现余额为零。“借记卡长时间不用,余额为零后,还能不能用?”刘先生询问工作人员。

这家银行工作人员表示,借记卡账户当季日均余额不足300元时会自动扣收每季度3元的小额账户管理费、10元年费,直到扣完为止,欠费一年半,银行将自动销户。

自动销户前,余额已为零的借记卡重新使用时,需要补交所欠的年费及小额账户管理费。

“不建议你再使用这张卡了,不如重新办理一张。”工作人员给出这样的建议。

记者了解到,像刘先生这样手中有一大把“睡眠卡”的市民还有很多,去银行注销嫌麻烦,怕泄露个人信息,又不敢轻易丢掉。

据悉,央行日前公布的

2012年第一季度支付体系运行总体情况显示,全国人均银行卡消费金额3108元,银行卡渗透率达到40.5%,比上年同期上升45个百分点。报告显示,第一季度,全国共办理非现金支付业务9096亿笔,金额293.35万亿元,同比分别增长22.4%和14.6%;第一季度,银行卡业务8579亿笔,同比增长23.4%。非现金支付业务量及银行卡发行总量总体呈现上升态势。

每家扣收年费管理费各不同

记者走访省城各大商业银行了解到,工商银行、农业银行、中国银行、建设银行每年要收取10元的年费,若借记卡及存折内的账户余额少于300元每季收取3元的小额账户管理费。若长期闲置的银行卡属于小额账户,每年要扣22元费用,直到扣完为止,但不会出现负数。“有时账户账面上虽然已经显示为零,但是其实可能是欠费的。”银行工作人员表示,客户再次使用

时,需要把所欠的费用补交上。欠费超过一定的期限银行将会清理账户,自动销户。

据了解,各大银行销户条件不尽相同,工商银行的借记卡账户当季日均余额不足300元时会自动扣收每季度3元小额账户管理费、10元年费,欠费一年半,银行将自动销户。

农业银行,账户余额为零成为小额账户,每季度扣收3元小额账户管理费、10元年费,欠费18个月,自动转为“睡

眠户”,睡眠五年后自动销户。中国银行,若账户余额为零,一年内没有收付交易,账户将会被清理销户。建设银行,连续三年欠费将被销户。

账户欠款是否可以销户?省城一家银行工作人员表示,因涉及到欠费,销户不好销,不建议再次使用该卡。而对于长久闲置的借记卡和存折,业内人士建议,最好将借记卡磁条损坏,这样还能防止别人盗用持卡人信息。

投保时应关注风险



有时,我总不禁疑问,投保投保,投的不就是一个风险嘛,那这风险我又该怎么理解呢?记得一则报道称,有两个演员保险公司是不肯接的,一个是成龙,一个便是谢霆锋,原因是他们玩命的展现给群众演绎惊心动魄,忽视危及生命的风险。那我们又如何去理解风险呢?

咨询保险业务经理之后,我得知,一个公司判断风险包含两个方面:一个是“纯风险”,又称可保风险,是指只损失可能而无获利机会的不确定性。通俗说就是风险本就是不确定的,而且你投保投的就是你已经意识到这就是会损失,获利很少或几乎没有的事。另一个便是“投机风险”,既有损失可能又有获利机会的不确定性事件。可能保险公司在选择被投保人时,也遵循着投保人的心理,成龙、谢霆锋这类明星恰好表面这份投保便是无获利机会的,或者获利微乎其微,机会达不到基本底线。一份保险连基本线都达不到,那这份保险就是失败的。大家投保时也应关注风险。





交通銀行
BANK OF COMMUNICATIONS
您的财富管理銀行

交通銀行安徽省分行

携手华人管理教育第一人 **余世维** 博士

名家面对面大讲堂

5月27日于合肥大剧院课程学习(全天)
主题:《突破自己的工作瓶颈》

冠名单位: 交通銀行安徽省分行
主办单位: 名仕领袖学院 北京名仕硕学教育科技有限公司
抢票热线: 13485709467 15956957482